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ТЕХНОЛОГІЯ ОБРОБКИ ПЕРЕДБАЧЕНИХ КАДРІВ ВІДЕОПОТОКУ  

ДЛЯ БОРТОВИХ ІНФОРМАЦІЙННИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Вступ 

Організацію відеоінформаційних сервісів з 

використанням дистанційних засобів аеромоніто-

рінгу характеризує ряд проблемних аспектів, що 

означає критичність таких сервісів.  

Основні проблемні аспекти пов’язані з: ви-

никненням затримок на етапі передавання ін-

формації між бортовим комплексом і наземним 

пунктом прийому, що викликано дисбалансом 

між пропускною спроможністю бортових інфор-

маційно-комунікаційних систем і зростанням 

інформаційної інтенсивності відеопотоку; наяв-

ністю значних втрат цілісності інформації в про-

цесі передавання по каналах зв’язку, зумовлених 

недостатньою стійкістю до неконтрольованої 

деструкції в кодограмі [1; 2]. 

У системах дистанційного збору відеоінфор-

мації ключовим ядром формування балансу між 

зниженням інформаційної інтенсивністю і забез-

печенням цілісності інформації є технології  

ефективного синтаксичного представлення пото-

ків відеокадрів.  

Такий баланс досягається в результаті пошуку 

рішень у напрямку організації такого синтаксич-

ного представлення відеокадрів, для якого забез-

печуються такі умови як: багатопрофільність  

уявлення для одночасної організації властивості 

компресії і стійкості до деструктивних спотво-

рень; інтелектуалізація механізмів забезпечення 

цілісності інформації на рівні синтаксичного 

опису структурних закономірностей відеосю-

жетів [1; 2].  

Для стандартизованих технологій синтаксич-

ного представлення відеокадрів використовують 

переважно технологічні рішення на JPEG-плат-

форми [2–4]. Однак, JPEG потенційних характе-

ристик технології полягає в тому, що її компо-

нентний склад, який існує на даний момент, уже 

недостатній для забезпечення зростаючих вимог 

щодо надання відеоінформаційних сервісів. От-

же, необхідно обґрунтувати і розробити метод 

ефективного синтаксичного кодування відеокад-

рів, який базується на нових технологічних заса-

дах в аспектах виявлення закономірностей і їх 

структурної організації на рівні кодоутворення. 

Передбачається, що базова оболонка синтак-

сичного представлення буде формуватися з ви-

користанням стандартизованого підходу. Онов-

ленню буде піддаватися ядро технологічного 

процесу з оброблення відеоінформації [2–4]. 

Розглянемо базову концепцію технології на 

JPEG-платформі. В основі оболонки використо-

вується стратегія компонентного кодування  

трансформанти для сегментів відеокадру в трьох 

кольорово-різницевих площин колірної моделі. 

Тут ураховуються такі властивості: концентрація 

основної енергії вихідного сигналу в обмеженій 

кількості низькочастотних компонентів транс-

форманти; виділення області високочастотних 

компонентів; освіти компонентів трансформанти 

з нульовими значеннями. Дані властивості закла-

даються в концептуальному складі базових стра-

тегій кодування компонентного подання транс-

форманти.  
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У працях [2–4] пропонується будувати процес 

кодування з урахуванням виділення довжин лан-

цюжків, що складаються з незначних компонен-

тів трансформанти. Це дає змогу побудувати 

ущільнений двовимірний структурний спект-

ральний простір { ; }L Z  (ДСП). У зв’язку з чим, 

пропонується проводити подальший розвиток 

теоретичних підходів і побудову технологій  

ефективного синтаксичного представлення транс-

формованих відеокадрів у напрямку виявлення 

закономірностей в ущільненому ДСП-просторі 

трансформанти. Обґрунтування і створення тех-

нології ефективного синтаксичного кодування 

трансформованих відеокадрів з використанням 

інформації в ДСП-просторі і визначає мету дос-

лідження статті. 

Аналіз підходів для ефективного синтак-

сичного кодування в ДСП просторової транс-

формації 

Розглянемо обробку ДСП-простору. Між 

компонентами векторів цього простору існує 

взаємозв’язок. По-перше, це зумовлено позиція-

ми значущих компонентів у трансформанти. По-

друге для вагомих компонентів у зв’язку з про-

цесами трансформації та квантованості буде ха-

рактерним нерівномірний розподіл значень. Такі 

властивості визначають обробку векторів  

ДСП-простору. Тут технології ефективного син-

таксичного кодування поділяються на два підхо-

ди [3–5]: 

1. Перший — полягає у використанні дина-

мічного статичного кодування. Відповідно тут 

використовується контекстне моделювання. Од-

нак такий підхід передбачає використання до-

даткових бітових витрат на подання службової 

складової, що містить інформацію про можли-

вості розподілу компонентів. Другий недолік, 

який знижує ефективність балансування інфор-

маційної інтенсивності є зростання часових зат-

римок на оброблення, пов’язаний з перерахун-

ком імовірності появи компонентів [3–5; 9]. 

2. Другий підхід полягає у використанні ста-

тистичного кодування з фіксованими таблицями. 

З одного боку це дозволяє знизити часові витра-

ти на обробку.  

Водночас, з іншого боку знижується адапто-

ваність статистичної моделі до динамічно мінли-

вих характеристик трансформанти в системі об-

роблення відеопотоку. Відповідно збільшується 

довжина кодової конструкції синтаксичного 

представлення [3–5]. 

Таким чином, технологія статистичного коду-

вання компонентного подання трансформанти в 

ДСП-просторі дестабілізує співвідношення між 

інформаційної інтенсивністю і збереженням ці-

лісності інформації. Тут створюються умови для 

появи загроз втрати доступності та цілісності 

відеоінформації для дистанційних технологічних 

рішень її отримання. 

Одним з підходів для оновлення ядра ефек-

тивного синтаксичного кодування відеокадрів в 

ущільненому ДСП-просторі трансформованого 

образу є напрям, заснований на виявленні дво-

вимірних структурних обмежень на синтаксич-

ному рівні опису з урахуванням збереження ці-

лісності інформації [3–5]. 

Розроблення концептуальної моделі оціню-

вання інформативності сегмента відеокадру у 

загальмованому ДСП-просторі трансформанти 

Формування ефективного синтаксичного 

представлення трансформанти Y  в двовимірно-

му структурному просторі { ; }L Z  потрібно про-

водити з урахуванням таких характерних відмін-

ностей: 

1. Дискретна позиція 
uð  двовимірного струк-

турного спектрального простору утворюється в 

системі двовимірних координат { ; }L Z  відповід-

но для значень ( ; )u   — по осі довжин незна-

чущих компонентів спектра і ( ; )uz    — по осі 

значущих компонент спектра. 

2. Кількість дискретних відліків ДСП-прос-

тору по осі  і по осі z  дорівнює U . Ця величи-

на є змінною, тобто 

varU  ,                               (1) 

у загальному випадку залежно від контексту об-

роблюваного сегмента відеокадру та від стратегії 

кількості, що визначається параметром  . Від 

цієї кількості кількість U  позицій в ДСП-прос-

торі буде нерівномірно контекстно-залежними. 

3. Двомірна структура простору { ; }L Z  є  

ущільненим по значущим компонентам спектра, 

тобто кількість позицій ДСП-простору буде  

менше, ніж довжина лінеарізованої трансфор-

манти (1)Y , тобто: 
2U n . 

4. Максимальні значення елементів векторів 

L  та Z  обмежені величинами ( ; )d   та 

( ; )d z  , тобто 

( ; ) [0; ( ; ) ]u d      і ( ; ) [0; ( ; ) ]uz d z     , 

де ( ; )d  , ( ; )d z   — максимальні значення 

елементів вектора L  та Z  для ДСП-простору  -

й трансформанти в умовах вибору стратегії кван-

тування з параметром  . 

5. З обробки виключаються позиції ДСП-прос-

тору з координатами. У цьому випадку вектор 

дискретних позицій, для якого буде формуватися 
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внутрікадрове ефективне синтаксичне уявлення 

утворюється в такий спосіб: 

2 1( 2) { ; ... ;... }u UР U р р р   . 

6. Двовимірний структурний спектральний 

простір трансформанти є перетрансформуванням 

відповідно до односпрямованого градієнта зміни 

значень елементів векторів L  і Z . У цьому разі 

досягається пропорційна тенденція зміни значень 

компонентів векторів L  і Z . Для цього елементи 

вектора значущих компонентів трансформанти 

розміщуються в зворотному порядку. Перетранс-

формування координат дискретних позицій  

ДСП-простору задається таким виразом: 

1:{ ( ; ) ; ( ; ) }u u U uр z      , 

де 
uð  – u  — перетрансформування дискретної 

позиції ДСП-простору. 

Перетрансформування вектора ( 2)Р U    

дискретних позицій ДСП-простору в координат-

ної формі набуде такого вигляду: 

2 1

1

1 2

( 2) {{ ( ; ) ; ( ; ) };

...{ ( ; ) ; ( ; ) };

...{ ( ; ) ; ( ; ) }}.

U

u U u

U

Р U z

z

z



 



     

   

   

 

Опис ДСП-простору в координатної формі 

через дискретні позиції 
uр  має низку недоліків, 

пов’язаних з тим, що: 

 необхідно використовувати дві величини 

для завдання однієї позиції; 

 дискретні позиції 
uр  нерівномірно відда-

лені один від одного, що пов’язано з нерівномір-

ним кроком зміни значень між сусідніми елемен-

тами векторів L  і Z . Це призводить до збіль-

шення витрат кількості розрядів як на уявлення 

значень самих координат, так і на їх відносну 

адресацію в ДСП-просторі. Звідси окрема оброб-

ка дискретних позицій за їх координатами, тобто 

по-координатне формування синтаксичного 

представлення виявляється неефективною. 

Тому пропонується формувати синтаксичне 

уявлення за об’єктним принципом. У цьому разі 

генерується єдине кодове значення для коорди-

нат 
1{ ( ; ) ; ( ; ) }u U uz       дискретної позиції 

ДСП-простору, як для окремих об’єктів. Такі ко-

дові значення пропонується називати 
uр -іден-

тифікаторами ( ; )uI   , а відповідний простір — 

простором ідентифікаторів. Тут ідентифікатор 

повинен містити необхідну і достатню інформа-

цію для отримання всіх необхідних відомостей 

про відповідну дискретну позицію. В цьому ви-

падку двовимірний структурний спектральний 

простір { ; }L Z -трансформанти замінюється на 

простір ( ; )I    ідентифікаторів, тобто 

{ ; } ( ; )L Z I   . 

Розробка методу ефективного синтаксич-

ного кодування сегмента відеокадру на основі 

ідентифікації ДСП-простору 

Розглянемо процес обґрунтування і форму-

вання функціонального перетворення ( )F I  для 

перекладу ДСП-простору трансформанти в прос-

тір ідентифікаторів і навпаки. 

Під час вибору функціонального перетво-

рення ( )F I  необхідно враховувати такі аспекти: 

1) забезпечуватися взаємозначущим перетво-

ренням, тобто:  

{ ; } ( ; )L Z I    і ( ; ) { ; }I L Z   ; 

2) кодове значення ( ; )uI    для координатного 

об’єкта 
uð  має будуватися за блоковим принци-

пом, тобто забезпеченням побудови єдиного ко-

дового значення з урахуванням абсолютних зна-

чень координат 
1{ ( ; ) ; ( ; ) }u U uz      . В іншому 

випадку — формування кодового значення в об-

ласті двійкового представлення координат, тобто 

2 1 2{[ ( ; ) ] ; [ ( ; ) ] }u U uz      , призведе до втрати 

закономірностей, виявлених для компонентного 

опису трансформанти; 

3) у процесі ідентифікації дискретного пере-

трансформованого ДСП-простору необхідно вра-

ховувати його властиві двокаскадні структурні і 

статистичні закономірності; 

4) для ідентифікації потрібно враховувати по-

будовану структурно-комбінаторну модель для 

оцінювання інформативності двовимірного струк-

турного спектрального простору трансформанти; 

5) повинні забезпечуватися умови для додат-

кового виявлення закономірностей в просторі 

ідентифікаторів, тобто створення додаткової 

умови для підвищення ефективності внутрикад-

рового синтаксичного представлення трансфор-

манти в ущільненому ДСП-просторі. 

Координатний об’єкт відповідно до пере-

трансформування має такі властивості: 

– значення його координатних складових по 

осях L  і Z  мають градієнтну односпрямова-

ність, а саме збільшення значення ( ; )u   дов-

жини ланцюжка незначущих компонентів узго-

джується із зростанням величини значущої ком-

поненти 
1( ; )U uz    ; 

– значення координатних складових відповід-

но до особливостей формування ущільненого 

ДСП-простору обмежені динамічною кількістю 

допустимих значень, тобто 

( ; ) [0; ( ; ) 1]u d      ;   

1( ; ) [1; ( ; ) 1]U uz d z       ,  2, 1u U  ; 

– значення координатних складових відрізня-

ються характерною нерівномірністю розподілу і 

нелінійністю змін по осях. 
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Дані властивості створюють умови для інтер-

претації координатних об’єктів ДСП-простору як 

двоелементних біадичних чисел в умовах граді-

єнтної односпрямованості. У зв’язку з чим, про-

понується формувати ідентифікатори позицій, як 

кодові значення біадічних чисел в умовах граді-

єнтної односпрямованісті. 

Такі біадичні числа згідно з властивостями 

ущільненого ДСП-простору характеризуються 

двома обмеженнями, а саме: динамічною кількіс-

тю значень ( ; )d   та ( ; ) 1d z   , які відповідно 

приймають елементи векторів L  і Z  для  -й 

трансформанти. 

Тоді функціональне перетворення ( )F I  для 

ідентифікації координатного об’єкта 
uр , тобто 

1( ):{ ( ; ) ; ( ; ) } ( ; )u U u uF I z I        , набуде та-

кого вигляду: 

1( ; ) ( ( ; ) ( ( ; ) 1) ( ; ) )u u U uI d z z            . 

Цей вираз дозволяє побудувати простір 
( ; )I   -ідентифікаторів по дискретних позиціях 

ДСП-простору в умовах градієнтної односпря-

мованісті. У результаті формується вектор 
( ; )I   -ідентифікаторів, тобто  

2 1( ; ) { ( ; ) ;... ( ; ) ;... ( ; ) }u UI I I I          . 

Розглянемо створення ефективного синтак-

сичного представлення послідовності ( ; )I     

ідентифікаторів координатних об’єктів ДСП-прос-

тору. Уведемо поняття синдрому ( ; )S   , яке до-

зволяє при розробці технології ефективного син-

таксичного кодування вектора ідентифікаторів 

ДСП-простору розглядати послідовність ( ; )I    в 

умовах наявності жорсткої нерівності між пара-

метрами її компонентів, тобто 
1( ; ) ( ; )u uI I      , 

для 2, 1u U  . Інші випадки будуть позначені 

відповідним значенням елемента ( ; )us    синд-

рому. 

У цьому випадку вектор ( ; )I   -ідентифікато-

рів без урахування обмежень замінюється двома 

векторами, а саме вектором ˆ( ; )I   -ідентифікато-

рів в умовах накладення обмежень на нерівність 

парних елементів і відповідним синдромом 
( ; )S   , тобто: 

ˆ( ; ) { ( ; ); ( ; )}sI I S       , 

де s
s

 — функціонал виявлення умови не-

рівності для суміжних (парних) ідентифікаторів, 

це дозволяє дати таку інтерпретацію послі-

довності ˆ( ; )I   . 

Вектор ˆ( ; )I   -ідентифікаторів в умовах на-

кладення обмежень на нерівність парних елемен-

тів називається одновимірним об’єктно-позицій-

ним числом з основою ( ; )uQ p  , для елементів 

якого виконується умова гнучкої нерівності (із 

синдромом парної нерівності ( ; )S   ). 

Розглянемо розробку процесу ефективного 

синтаксичного кодування вектора ідентифікатора 

ДСП-простору з урахуванням додаткового вико-

ристання синдрому ( ; )S    об’єктно-позиційного 

числа в умовах наявності гнучкої нерівності його 

парних елементів. 

Такий процес пропонується проводити на ос-

нові таких технологічних корекцій. 

1. Перша корекція належить до формування 

допоміжної величини ( ; )u   . Тут для обліку 

гнучкості нерівності парних ідентифікаторів з ви-

користанням елементів ( ; )us   -синдрому ( ; )S    

уводиться корекційна допоміжна величина 

( ; )u
   . Тоді будується така система формул: 

1

1

( ; ) , ( ; ) ( ; ) ;
( ; )

( ; ) , ( ; ) ( ; ) .

u u u

u

u u u

I I

I I I





        
    

       
 

2. Другій технологічної корекції піддається 

вираз для визначення вагових коефіцієнтів. Якщо 

для суміжних ідентифікаторів 
1{ ( ; ) ; ( ; ) }u uI I      

виконується умова рівності 
1( ; ) ( ; )u uI I      , то 

ідентифікатор ( ; )uI    інтерпретується як еле-

мент одновимірного об’єктно-позиційного числа 

з однією основою. Відповідно його основа дорів-

нюватиме величині ( ; )uQ p  . У зворотному ви-

падку, коли для пари 
1

ˆ ˆ{ ( ; ) ; ( ; ) }u uI I      іденти-

фікаторів виконується умова нерівності 

1
ˆ ˆ( ; ) ( ; )u uI I      , то основа ідентифікатора 

ˆ( ; )uI    буде дорівнювати ˆ ( ; )uQ p  : 

ˆ( ; ) ( ( ; ) ( ( ; ) 1)) 1uQ p d d z        . 

Відповідно ідентифікатор ˆ( ; )uI    буде інтер-

претуватися як елемент одновимірного об’єктно-

позиційного числа з одною основою в умовах 

нерівності парних елементів. 

Фактично облік гнучкості наявності умови 

нерівності парних елементів призводить до утво-

рення одновимірного двохосновного об’єктно-

позиційного числа з урахуванням наявності  

гнучкості умови нерівності суміжних елементів, 

тобто з урахуванням синдрому. 

Визначення. Вектор ˆ( ; )I   -ідентифікаторів в 

умовах накладення гнучких обмежень на нерів-

ність парних елементів називається одновимір-

ним двохосновним об’єктно-позиційним числом 

з системою ˆ{ ( ; ); ( ; )}u uQ p Q p  , для елементів 

якого виконується умова гнучкої нерівності (із 

синдромом парної нерівності ( ; )S   ). 
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Двохосновна система записується як 
ˆ{ ( ; ); ( ; )}u uQ p Q p  . Для обліку такої особливос-

ті в процесі ефективного кодування пропонуєть-

ся ввести допоміжну величину ( ( ; ) )uQ s   , що 

характеризує основу оброблюваного ідентифіка-

тора в умовах наявності синдрому, а саме: 

1

1

( ( ; ) )

ˆ ( ; ) ( ; ) ( ; ) , ( ; ) 0;

( ; ) ( ; ) ( ; ) , ( ; ) 1.

u

u u u u

u u u u

Q s

Q p I I s

Q p I I s





  

          
 

         

 

Позначимо величинами 
u  та ˆ

u  кількість 

ідентифікаторів, які залишилися не обробленими 

на u -му кроці кодування, і відповідно для яких 

виконується умова рівності, тобто ( ; ) 1us     ви-

конується умова нерівності, тобто ( ; ) 0us    . 

При цьому для u -го кроку кодування виконуєть-

ся рівність: ˆ 1u u U u      . 

Тоді ваговий коефіцієнт 
1( ; ; )U uQ s  

    допо-

міжного елемента ( ; )u
    з додатковим ураху-

ванням інформації про величину ( ; )us   , буде 

дорівнювати: 
ˆ1

1
ˆ( ; ; ) ( ( ; ) ) ( ; ) ( ; ) .u uU u

U u u u uQ s Q s Q p Q p
  

 
          

     З урахуванням уведених технологічних ко-

рекцій система співвідношень для одновимірно-

го двохосновного об’єктно-позиційного коду-

вання в умовах гнучкої нерівності парних еле-

ментів набуде такого вигляду: 
1

1

2

1
ˆ

2

ˆ ( ; ; ) ( ; ) ( ; ; )

ˆ( ; ) ( ; ) ( ; ) .u u

U

u U u

u

U

u u u

u

E s Q s

Q p Q p



 




 



         

     




 

Тут ˆ( ; ; )E s    — кодове значення одновимір-

ного двохосновного об’єктно-позиційного числа 

в умовах гнучкої нерівності парних елементів, 

тобто з урахуванням синдрому ( ; )S   . 

Таким чином, створена система співвідно-

шень утворює технологічне ядро ефективного 

синтаксичного представлення сегмента відеокад-

рів на основі формування ущільненого двови-

мірного спектрального структурного простору з 

подальшим одновимірним двохосновним 

об’єктно-позиційним кодуванням у просторі  

ідентифікаторів в умовах гнучкої наявності не-

рівності парних елементів.  

Оцінка ефективності розробленого методу 

Порівняльна оцінка для розробленого методу 

щодо відомих технологій кодування передбаче-

них кадрів за рівнем 
kV  інформаційної інтенсив-

ності, що приходиться на один кадр, здійснюєть-

ся за формулою: 

/

2

1

(| ( ; ; ) | ( ( ; )) ( ; ) ( ) ).

k

M N nn

DC matrix

V

V s V S V z V V V




          
 

Тут 
2| ( ; ; ) |V s    — довжина інформаційної ча-

стини кодограми для розробленого ефективного 

синтаксичного представлення; 
matrixV  — кількість 

розрядів на кодове подання для матриці знаків; 
( )V   — кількість розрядів на представлення зна-

чення параметра стратегії корекції високочас-

тотних компонентів трансформанти; 
DCV  —  

довжина кодового слова під низькочастотну  

DC-компоненту трансформанти ДКП; ( ; )V z  — 

кількість двійкових розрядів на представлення 

величин ( ; )d   та ( ; ) 1d z   ; ( ( ; ))V S    — 

кількість розрядів для елементів синдрому век-

тора ідентифікаторів ДСП-простору.  

За аналізом таких оцінок можна стверджувати 

таке. Для розробленого методу для середньо-

інформативних сегментів відеокадрів у режимі 

ПВСШ на рівні 35 дБ досягається виграш за сту-

пенем зменшення інтенсивності щодо відомих 

підходів, він становить 19 %. Створюється умови 

для забезпечення балансу між рівнем інформа-

ційної інтенсивності HD якості і рівнем збере-

ження цілісності інформації для пропускної 

спроможності інфокомунікаційної мережі, почи-

наючи з рівня 5 Мбіт/с. 

Висновок 

За викладеним можна зробити висновок, що: 

1) розроблено ефективне синтаксичне уявлен-

ня трансформанти на основі одновимірного двох-

основного об’єктно-позиційного кодування в 

умовах гнучкого нерівності парних елементів. 

Базовими відмінностями такого подання є: роз-

гляд вектора ідентифікаторів ущільненого  

ДСП-простору як двохосновного об’єктно-пози-

ційного числа з додатковим використанням  

синдрому наявності нерівності парних ідентифі-

каторів; інтегрування двох технологічних корек-

цій щодо значень ідентифікаторів та їх основ; 

2) синтезована система співвідношень, що 

утворює технологічне ядро ефективного синтак-

сичного представлення сегмента відеокадру на 

основі: формування ущільненого двовимірного 

спектрального структурного простору з подаль-

шим одновимірним двохосновним об’єктно-

позиційним кодуванням у просторі ідентифіка-

торів в умовах гнучкої наявності нерівності пар-

них елементів; класифікації пар ідентифікаторів 

ущільненого ДСП-простору за наявністю умови 

нерівності і результату порівняння монотонності. 

3) для розробленого методу для середньо-

інформативних сегментів відеокадрів у режимі 

ПВСШ на рівні 35 дБ досягається виграш за сту-
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пенем зменшення інтенсивності щодо відомих 

підходів, він становить 19 %. Створюється умови 

для забезпечення балансу між рівнем інформа-

ційної інтенсивності HD якості і рівнем збере-

ження цілісності інформації для пропускної 

спроможності інфокомунікаційної мережі, почи-

наючи з рівня 5 Мбіт/с. 

Уперше розроблено метод кодування кадрів 

відеоінформаційного потоку на основі їх транс-

формування та скорочення внутрішньокадрової 

надмірності. Характерні відмінності створеного 

методу від інших полягають у такому: форму-

ються кодові ідентифікатори точок у двовимір-

ному структурному просторі трансформанти на 

основі біадічного принципу в умовах градієнтної 

односпрямованості; будується блоковий код іден-

тифікаторів двовимірного структурного прос-

тору на основі адаптивного одноосновного пози-

ційного кодування з урахуванням гнучкої нерів-

ності парних елементів. Це забезпечує зниження 

бітової інтенсивності відеопотоку в умовах зада-

ної достовірності для енергоефективних борто-

вих інформаційно-комунікаційних технологій. 
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Бараннік В. В., Тарасенко Д. А., Медвєдев Д. О., Хіменко В. В.  

ТЕХНОЛОГІЯ ОБРОБКИ ПЕРЕДБАЧЕНИХ КАДРІВ ВІДЕОПОТОКУ ДЛЯ БОРТОВИХ ІНФОР-

МАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Обґрунтовано необхідність розвитку технологій ефективного синтаксичного представлення сегментів  

відеокадрів на основі побудови ущільненого двовимірного структурного спектрального простору (ДСП). Про-

ведено оцінка інформативності вектору ідентифікаторів координатних об’єктів ДСП-простору трансфор-

манти. Викладено розробку ефективного синтаксичного уявлення трансформанти на основі одновимірного 

двохосновного об’єктно-позиційного кодування в умовах гнучкої нерівності парних елементів. Проведено син-

тез системи співвідношень, що утворює технологічне ядро ефективного синтаксичного представлення сег-

мента відеокадру на основі: формування ущільненого двовимірного спектрального структурного простору з 

подальшим одновимірним двохосновним об’єктно-позиційним кодуванням в просторі ідентифікаторів в умовах 

гнучкої наявності нерівності парних елементів. 

Ключові слова: синтаксичне кодування, відеопотік, об’єктно-позиційне кодування, пропускна здатність, інформаційна 

інтенсивність. 

Баранник В. В., Тарасенко Д. А., Медведев Д. О., Хименко В. В.  

ТЕХНОЛОГИЯ ОБРАБОТКИ ПРЕДСКАЗАННЫХ КАДРОВ ВИДЕОПОТОКА ДЛЯ БОРТОВЫХ 

ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ 

Обосновывается необходимость развития технологий эффективного синтаксического представления сег-

ментов видеокадров на основе построения уплотненного двумерного структурного спектрального простран-

ства (ДСП). Проводится оценка информативности вектора идентификаторов координатных объектов ДСП 

пространства трансформанты. Излагается разработка эффективного синтаксического представление 

трансформанты на основе одномерного двухосновного объектно-позиционного кодирования в условиях гибкого 

неравенства парных элементов. Проводится синтез системы соотношений, образующей технологическое яд-

ро эффективного синтаксического представления сегмента видеокадра на основе: формирования уплотненно-

го двумерного спектрального структурного пространства с последующим одномерным двухосновным объект-

но-позиционным кодированием в пространстве идентификаторов в условиях гибкого наличия неравенства 

парных элементов. 

Ключевые слова: синтаксическое кодирование, видеопоток, объектно-позиционное кодирование, пропускная способ-

ность, информационная интенсивность. 

Barannik V. V., Tarasenko D. A., Medvedev D. O., Khimenko V. V.  

TECHNOLOGY FOR PROCESSING PREDICTED FRAMES OF THE VIDEO STREAM FOR ON-

BOARD INFORMATION TECHNOLOGIES 

The necessity of development of technologies for efficient syntactic representation of video frame segments is sub-

stantiated on the basis of constructing a densities two-dimensional structural spectral space (DSP). The informative 

value of the identifier vector of the coordinate objects of the DSP of the transformant space is estimated. The develop-

ment of an effective syntactic representation of transformants based on one-dimensional two-base object-position cod-

ing in conditions of flexible inequality of pair elements is described. The synthesis of the system of relationships forming 

the technological core of the effective syntactic representation of the segment of the video frame is based on: the for-

mation of a densified two-dimensional spectral structure space with the subsequent one-dimensional two-base object-

positional coding in the identifier space under conditions of flexible presence of the pair-element inequality. 

Keywords: syntax coding, video stream, object-coding, bandwidth, information intensity. 
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